



Комсомольская правда: "Глава СК взял на контроль ход дела по факту ДТП с автобусом детской спортшколы"

В аварии пострадали четыре ребенка и двое взрослых

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП с автобусом, в котором пострадали дети. Как сообщили в пресс-службе центрального аппарата ведомства, дело возбуждено по статье "Выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей".

Авария произошла 20 июля в Солонешенском районе. Автобус, в котором ехали юные воспитанники краевой школы олимпийского резерва по художественной гимнастике, съехал с дороги и перевернулся. В итоге пострадали четверо несовершеннолетних (2009, 2010, 2013, 2015 годов рождения), а также сопровождающая их женщина 1988 года рождения и водитель 1970 года рождения. Всем пострадавшим оказана медицинская помощь. По данным ГИБДД, госпитализация никому не потребовалась.

- Устанавливаются и допрашиваются свидетели и очевидцы дорожно-транспортного происшествия. Ход и результаты расследования по поручению Председателя СК России поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства, - подчеркнули в СК.

Автор: Первозицкова Анна

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1709605>